

AUTOŘI JEDNOTLIVÝCH KAPITOL

prof. PhDr. Ing. Lenka Hajerová Müllerová, Ph.D., MPH

Autorka kapitol: 2, 3.1–3.4, 4.1–4.2, 5 (vyjma 5.2.1), 6.1–6.4, 7.1–7.2, 7.4, 8 (vyjma 8.3.1), 9 (vyjma 9.1.5–9.1.7), 10–15, 17.

Spoluautorka kapitol: poděkování, předmluva, 16, závěr.

Ve svém odborném zaměření v oblasti managementu, zdravotnictví a pedagogiky se specializuje zejména na problematiku řízení lidských zdrojů, vzdělávání a metodologii výzkumu. Má dlouholeté zkušenosti v oblasti řízení rozvoje vysokých škol. Je autorkou monografií, vysokoškolských učebnic, vědeckých i odborných článků. Pracuje na pozici profesorky Katedry lidských zdrojů Vysoké školy ekonomie a managementu v Praze a Katedry personalistiky Fakulty podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze.

doc. Ing. Lucie Depoo, Ph.D.

Autorka kapitol: úvod, 1, 3.5–3.6, 4.3, 5.2.1, 6.5, 7.3, 8.3.1, 9.1.5–9.1.7, souhrn, summary.

Spoluautorka kapitol: poděkování, předmluva, 16, závěr.

Dlouhodobě se věnuje výzkumu v oblasti lidských zdrojů a managementu a kvalitě ve vysokém školství. Působí ve vedení vysoké školy, zaměřuje se na vedení akreditačního procesu podle národních a mezinárodních standardů, hodnocení kvality a strategické plánování. Recenzuje pro vědecké časopisy a granty, působí jako hodnotitel nebo komisař pro různé akreditační agentury. Publikuje desítky vědeckých článků uvedených v mezinárodních databázích. Má zkušenosti jako výzkumná pracovnice, je členkou rady vysokých škol a působí ve vzdělávacích komisích.

Ing. Marek Strítěský, Ph.D.

Spoluautor kapitol: poděkování, předmluva, 16, závěr.

Dlouhodobě se věnuje problematice HR managementu. V praxi řešil mnoho projektů pro menší a střední organizace. Je garantem několika předmětů na Fakultě podnikohospodářské, vyučuje jak v povinných předmětech, tak ve vedlejší specializaci HR Management, zároveň má zkušenosti s výukou na zahraničních univerzitách. Byl spoluřešitelem projektů TAČR, dále pak aplikovaných projektů pro smluvní partnery VŠE a státní správu. Vystupoval na tuzemských i zahraničních odborných konferencích, publikuje v českých i zahraničních časopisech, je citován českými i zahraničními autory odborných publikací indexovaných v databázi WoS. Od roku 2017 je vedoucím Katedry personalistiky Fakulty podnikohospodářské VŠE.